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4HV	
  Antwoordmodel	
  1	
  inclusief	
  
argumentatie	
  
Theorie 
1 Je leest in ieder geval de eerste zinnen van de alinea’s  

Wel een correcte aanvulling, maar niet per se nodig voor een 
goed antwoord: inleiding en / of slot lezen 

1 

2 Een conclusie is een standpunt 
Die volgt uit argumenten 
 
Indien: een conclusie hoort bij een betoog / overtuigende tekst 

1 
1 
 
1 

3 Want, omdat, immers, namelijk, daarom, dus, enz. 1 
4 Mits, tenzij, als, enz. 1 
5 Weerlegging 1 
6 Waarom er geen echte tegenstelling is 1 
7 Een oorzaak 1 
8 Een optie is een gewenste mogelijkheid 1 
Toepassing 
9 Een Volkskrantartikel van 18 juni 2015 1 
10  

Korthals’ conclusie … niet zo verwonderlijk. 
Een oude … tot hoge uitkomsten. 

Mensen gaan … worden uitgesproken. 
 
Er kan getwijfeld worden over de hiërarchie van de laatste twee 
argumenten. Maar omdat het laatste argument algemeen is, 
terwijl het voorlaatste argument toegespitst is op het onderwerp 
waar de redenering over gaat, is het laatste argument een 
subargument. 

Max 3 

11 Dat zijn voorbeelden 1 
12a Een opsommend verband 1 
12b ‘(Dit onderzoek van Korthals zegt) nog iets’ 1 
13 Een onderwijssysteem waarin vroeg / vooraf bepaald wordt wat 

iemand moet doen / kan 
1 

14a Bij ‘Maar een kind uit een intellectueel milieu dat liever met zijn 
handen werkt, kan dat dan ook eerder ontdekken’ wordt geen 
argument gegeven. 

1 

14b Het CPB wordt als autoriteit genoemd 1 
14c Canada, de Verenigde Staten, Finland en Zweden worden als 

voorbeeld genoemd. 
1 

15 • Weinig lesuren, toetsen, selectie enz. lijken tegengesteld 
aan hoge prestaties 

• Maar dat is niet zo 

1 
 
1 

16a 2 1 
16b 6 1 
16c 7 1 
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17 A 1 
18 A 1 
Totaal: 28 
Norm: (totaal – taalfouten) gedeeld door 2,8 


